N30bpaxKeHne HepOBHOCTEM
3€MHOW NOBEPXHOCTU Ha NJaHe
MECTHOCTMU



[ToBEepPXHOCTb 3eMIM HEPOBHAA, a KapTa
Na10cKaa. Kak Ha NN10OCKOU KapTe
n306pa3nTb HEPOBHOCTU 3EMHOM
NOBEPXHOCTU?

Llenn ypoKa:

-BbIACHUTb, KaK Ha NJ1aHe n30b6paxKatoT HEPOBHOCTH
3€MHOMN MOBEPXHOCTHU;

-PACKPbITb NMOHATUA «abcontoTHas BbICOTa»,
«OTHOCUTEJ/IbHAA BbICOTa».

-onpeaenATb OTHOCUTENIbHYIO M1 aBCONIOTHYIO
BbICOTY.



Husenup-npmnbop Ana usmepeHusa BbiCOTbl CKIOHA

OTHOCUTeNIbHAA BbICOTA - NpeBblleHne OAHON TOUKMH
HaA Apyromn.

BbicoTa CKNOHA — 5m. 3anbet M AOMUK BO BpemA
BeceHHero nonosoAbA?




KakoBa BbiCOTa XO0/1Ma?

3anap BoCTOK

4 m

.

AB6CconoTHA BbICOTA -NPEBbILLEeHUE TOYKN HA YPOBHEM
MupoBoro okeaHa.




Onpepenute abconOTHYIO BbICOTY XO/IMa.
A.B=159,3 meTpa
159,3

140

NbHO

159,3-127=32,3 meTpa

159,3-140-19,3 meTpa




KakoBa abcontotHasa BbicOTa Xonma? 159,3

KaKkoBa abcostoTHaA BbICOTA TOYKU A? M

159,3

140

127

[OpU30OHTaANU- NTMHUU HA KapTe, coeanHsatoLwmne
TOYKU C OAMHAKOBOWM abBCONOTHOMN BbICTOMW.




BOCTOK

T T

KaKkou CKN1oH xonma Kpyue?

bepr-wTpux- AIMHKUA,
nokKasbliBaloL,an
Hanpas/eHue CKJ0HA




PucyHoK 23 Ha cTp.34 yyebHUKa

1. Yepes3 CKONbKO METPOB NpoBeAeHbl FTOPU3OHTANU?

(Yepes 5 meTtpos)

2.KaKkoW CKNOH xo/aMma oT cena KpacHoe Kpyuye, a
Kakown 6onee nonornin?

(KOro -BoCTOUYHbIU- KPYTOU, BOCTOUHDBIN —NON0OTMNIA)

3.Bbl eauTe Ha Benocunege n3 cena KpacHoe Ha ceBep
n obpaTtHo. Kyaa nytb 6yget nerye. Moyemy?

(ObpaTHO, T.K. €4eM BHM3 MO CKAOHY).
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naparpad Nelo0,



